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OGGETTO:  1 VERBALE DELLE OPERAZIONI DI VALUTAZIONE DELLE OFFERTE 

PRESENTATE TRAMITE LA PIATTAFORMA ME.PA. PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO 

CURE DOMICILIARI INTEGRATE (SAD/ADI) PER MINORI E ADULTI NON 

AUTOSUFFICIENTI – C.I.G:  7198615505 

------====oooOooo====---- 

L’anno DUEMILADICIASSETTE, il giorno diciannove del mese di ottobre alle ore 16:15, presso la 

sede municipale del Palazzo di Città del Comune di Altamura, si è riunita la Commissione giudicatrice 

della procedura in in oggetto, composta, giusta determinazione di nomina n. 963 del 11/10/2017, da: 

 Dott. Berardino Galeota – Dirigente IV Settore – Presidente 

 Dott.ssa Filomena Matera – Assistente sociale Comune – Componente 

 Dott. Marta Colonna – Assistente sociale Comune di Altamura – Componente 

 Dott.ssa Caterina Incampo – Istruttore Direttivo Comune di Altamura – Segretario. 

 

Il Presidente informa che: 

-  a seguito di determinazione a contrattare n. 738 del 28/07/2017, come rettificata con 

determinazioni n. 802 del 24/08/2017 e n. 817 del 01/09/2017, è stata bandita, in data 

13/10/2017, sul Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione RdO  n. 1678224 aperta 

a tutti gli operatori abilitati per l’affidamento del “servizio cure domiciliari integrate 

(SAD/ADI) per minori e adulti non autosufficienti dell’Ambito Sociale Territoriale di 

Altamura – Gravina in Puglia – Santeramo in Colle – Poggiorsini, per un periodo di sei mesi,  

con aggiudicazione da effettuarsi con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, 

sulla base dei criteri indicati dal capitolato di gara.  

- Che nel termine fissato (ore 12 del 03/10/2017) sono state registrate sul portale MEPA n. 5 

offerte per la gara in oggetto, formulate dai seguenti operatori economici (All.1): 

1) A.T.I. AUXILIUM- NUOVI ORIZZONTI (Gravina in Puglia) – CON NOI – SAN 

SEBASTIANO. 

2) GIADA ONLUS COOPERATIVA SOCIALE 
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3) A.T.I. INTRA COOP. SOCIALE – LA PIRAMIDE COOP SOC. – NUOVI 

ORIZZONTI COOP. SOCIALE (Andretta) 

4)  MEDITERRANEA COOP. SOCIALE 

5) NASCE UN SORRISO COOP. SOCIALE 

 

Il Presidente, acquisite le dichiarazioni attestanti l’assenza delle cause di incompatibilità previste 

dall’art. 77 commi 4-5 e 6 del D.Lgs. 50/2016 e dell’assenza di cause di conflitto di interesse da parte 

dei componenti della commissione e del segretario, dato atto della legittimità e validità della seduta, 

dichiara la Commissione regolarmente insediata ed invita la stessa a dare inizio ai lavori per cui è stata 

nominata (All. da 2 a 5). 

 

La Commissione, pertanto accede al portale MEPA, verificando l’attivazione della seduta pubblica da 

portale, e procede all’apertura della busta telematica contenente la documentazione amministrativa 

prodotta dai succitati concorrenti e verificata la conformità della stessa alle prescrizioni di gara, 

ammette i concorrenti alla successiva fase di apertura delle offerte tecniche.  

 

Successivamente la Commissione procede all’apertura delle buste telematiche contenenti il progetto 

tecnico, al fine di verificarne la rispondenza alle prescrizioni di gara. Effettuata tale verifica, tutte le 

offerte vengono ammesse alla fase di valutazione delle offerte. 

  

Alle ore 17:45 la Commissione si aggiorna a data da definirsi, anche per le ve brevi, per procedere alla 

valutazione, secondo i criteri stabiliti dall’art. 8 del Capitolato, delle offerte tecniche presentate dai 

concorrenti. 

 

Letto, confermato e sottoscritto 

 

F.to Avv. Berardino Galeota - Presidente 

F.to Dott.ssa Filomena Matera - Componente  

F.to Dott.ssa Marta Colonna - Componente  

F.to Dott.ssa Caterina Incampo – Segretario 


